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Take vrste racunov lahko racunamo na vec nacinov.

Prvi nacin: NA DOLGO
Stevilo 32 smo razdelili na 3D in 2E, torej 30 in 2. Dodali smo e 5 enic.

30 prepisemo, enice pa sestejemo, torej 2 in 5, kar znasa 7.

Nato vse skupaj sestejemo, torej 30 + 7 = 37

3D2E+5E=3D + /E =37

N

32+5=30+2 +5=30+7 =37
/\
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Drugi nacin: NA KRATKO

,ZLATO PRAVILO" pri racunanju do 100: ZACNEMO RACUNATI PRI
ENICAH.

(Ker stevila do 100 beremo iz desne proti levi, jih tako tudi racunamo.)

1. Najprej sestejemo enice. Torej 2 + 5, kar znasa 7. Stevilo 7 vpisemo v
rezultat na mesto, kjer so E!
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V zvezek resi dva racuna na kratko,

dva pa na dolgo.
45 + 3 =

88+ 1=

/2 +7 =

36 +3 =

Kako bi pa resil ta racun?

35+ 5= ... POGLEJ:
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35 + 5 =
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3D5E + 5E =

Tudi v tem primeru prvi sestevanec 35 razdelis na 3D in 5E, nato

pristejemo Se 5E. Spomni se Naprej sestejes

enice. In vsota enic je 10.

35 + 5=30+5+5=30+10=40
7N\
30 5



Tak racun pa lahko izraCunas tudi na kratko:
1. Zacnemo pri E. Torej 5+ 5 =10.
2. V rezultatu na mestu enic napisemo O.
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3. Stevilo 10 ima 1D in OE. Enice si Ze napisal. Kaj
pa desetico? Ce si prej imel 3D ali 30 in sedaj
dodas se 1D ali 10 (30 + 10), dobis skupaj 4D ali
stevilo 40.

35+5=40



BERI NA GLAS:

5+ 5=10

15+ 5=20

25+ 5 =30

35+ 5=40
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BERI NA GLAS:

3+ /=10 8+ 2=10

33+ 7 =40 28 + 2 =30

63+ 7 =70 48 + 2 =50

93+ 7=100 /8+ 2 =380
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Prikaz racunanja na

stotichem kvadratu.
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35+ 5 =40
63+ 7=70



Prikaz racunanja na stevilskem traku.
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67 +3 =70 74 + 6 = 80




Klikni na ucbenik in si oglej stran 70.

Kdor zeli, naj iz ucbenika prepise
racune v zvezek in jih izracuna.
Koliko bo takih korenjakov?



https://folio.rokus-klett.si/?credit=LIB2UCMAT&pages=70&layout=single

Odpri delovni zvezek in resi naloge na
strani 52
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Lahko tudi kliknes nanj.


https://folio.rokus-klett.si/?credit=LB2-prenova-3&pages=52&layout=single

